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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

ДОСТАВКА ОТ ПИЕНСТВО 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

 

 

 

„Покажете ми някой, който пие твърде много, който 

трябва да изпробва някоя нова напитка, и аз ще ви покажа 

някой нещастен и съжаляващ за себе си, винаги 

причиняващ проблеми и винаги оплакващ се. Очите му 

са кървясали и има синини, които биха могли да бъдат 

избегнати. Не позволявайте на виното да ви изкушава, 
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въпреки че е наситено червено, макар че искри в чашата 

и плавно пада надолу. На следващата сутрин ще се 

почувствате така, сякаш сте били ухапани от отровна 

змия . Странни гледки ще се появят пред очите ви и няма 

да можете да мислите или да говорите ясно. Ще се 

почувствате сякаш сте навън в океана, болни от морето, 

люлеете се високо нагоре в такелажа на подхвърлящ се 

кораб. „Трябва да съм бил ударен“, ще кажете; „Сигурно 

съм бил бит, но не го помня. Защо не мога да се 

събудя? Имам нужда от още едно питие. " ( Притчи 23: 

29-35) 

В райската градина нямаше упойваща 

напитка. Ферментацията, корупцията, болестите и 

смъртта дойдоха на света чрез прогресивен грях. По 

времето на Ной ферментацията вероятно е нова и 

последиците от нея са неизвестни за него. Пиянството 

му наложи проклятие върху Ханаан. ( Битие 9: 20-27) 

Какво казва Бог за пиянството! 

Божието Слово е съвсем ясно за греха на пиянството и 

заявява, че: „Никой пияница няма да притежава Божието 

Царство“. (1 Коринтяни 6:10). Освен ако не се отвърне от 

този зъл навик. 

Злото на алкохола 

Да предположим, че човек има син, който е упорит и 

непокорен, син, който няма да се подчинява на 

родителите си, въпреки че те го наказват. Родителите му 

трябва да го отведат пред лидерите на града, в който 

живее, и да го накарат да бъде изправен пред съда. Те 

трябва да им кажат: „Нашият син е упорит и непокорен и 

отказва да ни се подчинява; той пилее пари и е 
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пияница. Тогава жителите на града трябва да го убият с 

камъни и така ще се отървете от това зло 

”. ( Второзаконие 21: 18-21). „Вие и вашите синове няма 

да влизате в шатрата на моето присъствие, след като 

пиете вино или бира; ако го направите, ще умрете. 

" ( Левит 10: 9). „Прекаленото пиене те прави силен и 

глупав, глупаво е да се напиеш.“ ( Притчи 20: 

1). „Кралете не трябва да пият вино или да изпитват 

желание за алкохол. Когато пият, те забравят законите и 

игнорират правата на хората в нужда. Алкохолът е за 

хора, които умират, за тези, които са в мизерия. 

" ( Притчи 31: 4-6). „Вие сте обречени! Юнаци на 

бутилката с вино! Смел и безстрашен, когато става 

въпрос за смесване на напитки! (Исая 5:22). 

„Дори пророците и свещениците са толкова пияни, че 

залитат. Те са изпили толкова много вино и алкохол, че 

залитат объркано. Пророците са твърде пияни, за да 

разберат виденията, които Бог изпраща, а свещениците 

са твърде пияни, за да решават делата, които им се 

водят. Масите, на които седят, са покрити с повръщане и 

не остава чисто място. " (Исая 28: 7-8). 

Силната напитка не е храна и не е от съществено 

значение за нашето благосъстояние. Това е опияняващо 

и обърква съзнанието на пиещия. Той отива не само към 

стомаха, но и към главата и доминира над целия 

човек. Затова Апостел Павел казва: „Не се напивайте с 

вино, което само ще ви съсипе; вместо това се 

изпълнете с Духа. " ( Ефесяни 5:18). 
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Алкохолът превръща човек в паун, маймуна, лъв и 

накрая прасе . Когато човек е пил малко, гордостта 

влиза в сърцето. Той смята, че е по-умен и по-красив от 

всеки друг. Той също така смята за себе си, че е богат и 

започва да пропилява парите си, като кара другите да 

пият и така си хаби парите, докато съпругата и децата 

му може би гладуват, в липса на дрехи и подходящ 

дом. Той не осъзнава, че този дух на гордост и 

безразсъдство го е обзел. В очите на други хора той е 

като паун, който разперва перата си, за да покаже 

красотата и цвета си. 

След като изпие още малко, той започва да говори много 

за себе си, хвалейки себе си и имитирайки 

другите. Когато установи, че глупавото му говорене кара 

другите да се смеят, той става по-смел и говори по-

глупаво от всякога. Започва да се хвали с велики неща, 

които никога не е правил. Той не осъзнава, че се държи 

като маймуна. 

Докато продължава да пие, той започва да се чувства 

силен и смел като лъв. Той смята, че може да се бие с 

всеки и с всички и не се страхува от нищо. Той се чувства 

като гигант и чупи и разбива всичко, което му 

попадне. Той се чувства възхитен, когато хората бягат от 

страх и ужас. Той започва да реве като лъв и кара жена 

си и децата си да избягат от него в страх, докато той 
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разбива дома и започва да се бие с всички, и не се 

страхува да наръга с нож или да убие. 

Освен това, докато той продължава да пие, тъй като 

алкохолът е огън, който увеличава жаждата му, те 

влияят на ума му. Главата му започва да се върти и той 

започва да залита цял, с изпъкнали очи, сега започва да 

вижда всякакви неща. Напитката се е възползвала от 

него и накрая той се мотае на земята като прасе. Паунът, 

маймуната и лъвът най-после отстъпват място на 

прасето. Той дори започва да мрънка като прасе и така 

се прави по-нисък от прасето. Това е истинска картина 

на пияница. Следователно Бог каза, че никой пияница 

няма да наследи Божието царство. (1 Коринтяни 6:10). 

Избавление от пиянството 

„Събудете се и плачете, пияници; плачете, винопийци. 

" (Йоил 1: 5). Истинската скръб и изповядването на този 

грях на Бог ще ви освободят, ако вярвате в дара на 

спасението, който ви принадлежи чрез Исус Христос, 

„Нощем те се напиват. Но ние принадлежим на деня и 

трябва да сме трезви. Бог не ни е избрал да търпим гнева 

Му, а да притежаваме спасение чрез нашия Господ Исус 

Христос; който умря за нас. " (1 Солунци 5: 7–10) 

Исус дойде да спаси грешниците, което включва 

пияници. „Ако Синът ви освободи, тогава ще бъдете 

наистина свободни.“ (Йоан 8:36). Исус каза на жената от 

Самария: „Само ако знаехте какво дава Бог , ... бихте го 

помолили и Той би ви дал животворна вода.“ „Но който 

пие водата, която ще му дам, никога повече няма да 

ожаднее . Водата, която ще му дам, ще стане в него 

извор, който ще му осигури животворна вода и ще му 

даде вечен живот. ” (Йоан 4: 10-14). „ Който е 
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жаден, трябва да дойде при мен и да пие. Както се казва 

в Писанието: „Който и да е повярвал в мен, потоци 

живителна вода ще се излеят от сърцето му“. ”(Йоан 7: 

37-38). „Боже, ти си моят Бог и аз копнея за теб. Цялото 

ми същество те желае; като суха, износена и безводна 

земя, душата ми е жадна за теб. ” ( Псалми 63: 1). „Както 

еленът копнее за поток хладна вода, така и аз копнея за 

теб, Боже. Жадувам за теб, живия Бог “. ( Псалми 42: 1-

2). 

Душата ти, драги читателю, жадува за живия Бог, Който 

единствен може да задоволи тази жажда. Силната 

напитка никога няма да го направи. Това е като човек, 

който се опитва да потуши огън, като го излее с парафин 

или бензин. Само Исус може да задоволи жаждата на 

вашата жива душа, както и всяка друга жажда, 

независимо дали става дума за богатство, слава, сила, 

удоволствие или жени. „Който вярва в мен, никога няма 

да ожаднее .“ (Йоан 6:35). „Щастливи са онези, чието 

най-голямо желание е да правят това, което Бог 

изисква; Бог ще ги задоволи напълно! “ 

Нищо на този свят не може да задоволи жаждата на 

човешката душа. Нито парите, говедата, жените, бирата, 

виното, тютюнът, танците или каквото и да било земно 

удоволствие могат да удовлетворят истински. Исус е 

задоволяващият хляб и водата на живота. „ Аз съм 

хлябът на живота “, каза им Исус. „Който дойде при 

мен, никога няма да е гладен ; който вярва в мен, никога 

няма да ожаднее . " (Йоан 6:35). 

Ела при Исус, ела днес. Потоци жива вода текат от Исус 

Христос. Когато Исус висеше на Кръста за теб и мен, Той 

извика: „ Жаден съм .“ (Йоан 19:28). Исус, извора на жива 
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вода, умря от жажда, за да отнеме тази греховна жажда 

от вас и да ви задоволи. Станете на колене и извикайте 

на Бог и Той ще ви даде да пиете от Извора на живота. 

„ Елате, който е жаден ; приемете водата на живота като 

подарък, който иска. " ( Откровение 22:17). „Елате, 

всички жадни - ето вода!“ (Исая 55: 1). „Както прясната 

вода носи радост на жадните, така и Божият народ се 

радва, когато Той ги спасява.“ (Исая 12: 3). 

  

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас :  
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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